Вписать в таблицу основные показатели типов воспроизводств населения

	Архетип
	Традиционный
	Современный

	Ранние этапы существования человечества; численность ограничена- она такова, сколько может прокормить территория
	Связан с аграрной экономикой; не регулируется рождаемость детей столько, сколько есть; «как жили отцы и деды»
	Индустриализация общества; урбанизация; эмансипация; улучшение жизни планирование числа детей; стабилизация численности населения


                       

 Демографический переход  

